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ГУР вибили російських
окупантів зі Степногірська
(відео)
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На спецпризначенців у місті чекав FPV-"ждун"

2 хв

ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: українські військові (Віталій Носач, РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Сили оборони України повернули під контроль
Степногірськ на Запорізькому напрямку. Операцію
проводив спецпідрозділ ГУР "Артан" у координації із
суміжними підрозділами

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву ГУР
Міноборони.

Читайте також: Мінус гелікоптер та 1200 окупантів: армія РФ
зазнала великих втрат за добу

Спецпризначенці воєнної розвідки провели серію активних
наступальних дій для витіснення російських окупантів зі
Степногірська та стабілізації ситуації у місті.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Запорізька область  ГУР  Війна в Україні

Техніку, на якій бійці ГУР заїжджали на штурм позицій росіян,
спробував атакувати ворожий FPV-дрон, але його вдалося
знищити.

"Штурмові дії проводилися злагоджено, з використанням
аеророзвідки і точкового вогневого ураження. Кожен будинок
перевірено на наявність "сюрпризів" та залишків живої сили
окупанта. Ми не виключаємо, що противник продовжить спроби
знову заходити в місто, втім - готові до цього", - сказав
командир "Артану" Віктор Торкотюк.

У результаті боїв Сили оборони вибили російських окупантів з
укріплених позицій, ключові локації у Степногірську перейшли
під контроль українських захисників.

Нагадаємо, Україна вперше за довгий час звільнила за місяць
більше територій, ніж захопила країна-агресорка. Російський
наступ виснажується, а перевага в дронах дозволяє ЗСУ
перехоплювати ініціативу.
Згідно з оцінкою Інституту вивчення війни, російські окупанти
не змогли досягти жодного значущого прориву на фронті
впродовж останнього року. Водночас ЗСУ наростили успіхи
взимку та навесні 2026 року.

РБК-Україна також писало, що державний секретар США
Марко Рубіо назвав ЗСУ найпотужнішою армією Європи,
відзначивши унікальний бойовий досвід українських
військових.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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